

Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kurnool, Kadapa, Amaravathi, Krishna



వేర్పాటువాదం..రక్తపాతానికి చోటులేదు

- బీజేపీ పాలన కోరుకుంటున్న కాశ్మీర్ లో ప్రజలు
- మూడో విడత ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ

జమ్మూ
 తొలి రెండు విడతల పోలింగ్ అనంతరం జమ్మూకశ్మీర్లో తొలిసారి పూర్తి మెజారిటీతో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం ఖాయమైందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఇక్కడి ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. అక్టోబర్ 1న తుది విడత పోలింగ్ నేపథ్యంలో శనివారంనాటికక్కడ జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో మోదీ పాల్గొన్నారు. ఉగ్రవాదం, అవినీతి అంశాలకు సంబంధించి కాంగ్రెస్, దాని భాగస్వాము పార్టీ నేషనల్ కాన్గ్రెస్స్, మెహబూబా ముష్ఫీ సారథ్యంలోని పీడీపీపై విమర్శలు గుప్పించారు. -మిగతా 2 లో



మూసీలో పారుతున్న పేదల కన్నీళ్లు

- పేదల కన్నీళ్లపై అభివృద్ధి ఎలా సాధ్యం
- మాజీమంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు


హైదరాబాద్,
 మూసీలో గోదావరి నీళ్లు పారిస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కన్నీళ్లు పారిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. ప్రభుత్వానికి పేదల ఆశీర్వాదాలు ఉండాలని, వారి గోసలు కాదని చెప్పారు. పేదల కన్నీళ్లపై అభివృద్ధి చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. మీ సోదరుడికి నోటీసులు ఇచ్చి, పేదల ఇంటికి బుల్డోజర్లు పంపుతారా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ ప్రతినిధులు, మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డితో కలిసి హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో హైద్రా బాధితులతో హరీష్ రావు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. పేదల
 -మిగతా 2 లో



హైద్రా అంబే భద్రత..భరోసా

- హైద్రాసు బూచిగా చూపి తప్పుడు ప్రచారం
- ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువులు రక్షించుకోవాల్సిందే
- హైద్రాలాంటి వ్యవస్థ దేశంలో ఎక్కడా లేదు
- కట్టాల వెనక ఎందరో పెద్దలు ఉన్నారు
- హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ వివరణ

హైదరాబాద్, ప్రభుత్వ ఆస్తులను వరిరక్షించే బాధ్యత హైద్రాకు ఉందని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ స్థలాలను కట్టా చేసి
 -మిగతా 2 లో



అన్ని సేవలు కలిపి డిజిటల్ కార్డులు

- రేషన్ కార్డు వివరాల ఆధారంగా రూపకల్పన
- మహిళల పేరుతో జారీకి సీఎం రేవంత్ ఆదేశం

హైదరాబాద్,
 ప్రస్తుతం ఉన్న రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్య శ్రీ కార్డుల స్థానంలో అన్ని సేవలనూ కలిపి ఒకే ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు కిందకు తీసుకురావాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీనిపై సీఎం రేవంత్ సమీక్షించి పథకాన్ని ముందుకు తీసుకుని వెళ్లాలని సూచించారు. -మిగతా 2 లో



నిర్మలా సీతారామన్ పై కేసు నమోదు

- ప్రజాప్రతినిధుల కోర్టు ఆదేశం

బెంగళూరు శేంట్ ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు కోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. ఎన్నికల బాండ్ నేపథ్యంలో బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో నిర్మలా సీతారామన్ పై కేసు నమోదు చేయాలని బెంగళూరులోని తిలక్ నగర్
 -మిగతా 2 లో



కాంగ్రెస్ లో బీసీలకు పెద్దపీట

- త్వరలోనే కార్యచర్యం కూర్చుపై చర్చిస్తా
- టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్,
 భవిష్యత్ లో బీసీలకే ఎక్కువ సీట్లు ఇస్తామని టీపీసీసీ చీఫ్, ఎమ్మెల్యే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. గాంధీభవన్ లో మీడియా ప్రతినిధులతో మహేష్ కుమార్ గౌడ్ చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే టీపీసీసీ కార్యకర్ల విస్తరణ చేపడతామని.. డీసీసీ బాధ్యతలు ఎమ్మెల్యేలకు ఇవ్వాలనే ప్రతిపాదన ఉందని వెల్లడించారు. పీసీసీ కార్యకర్ల విస్తరణపై త్వరలోనే ఐబీసీసీ పెద్దలకు కలుస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేల చేరికలతో స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు
 -మిగతా 2 లో

పేదలకు న్యాయం దక్కేలా చూడండి

- న్యాయవ్యవస్థలోనూ కృత్రిమ మేధ అమలు
- నల్గూర్ విద్యార్థులకు డిగ్రీలు, బంగారు పతకాలు ప్రదానం
- నల్గూర్ స్నాతకోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ముర్ము

హైదరాబాద్,
 ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం సాంకేతికంగా ఎన్నో మార్పులు వస్తున్నాయని, న్యాయ వ్యవస్థ కూడా కృత్రిమమేధను మరింత ఉపయోగించుకొని బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని రాష్ట్రపతి ద్రౌపదిముర్ము అన్నారు. కృత్రిమ మేధ పేదలకు అందుబాటులోకి రావాలని, వారికి అండగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. ధనికులతో పోలిస్తే పేదలు న్యాయం పొందలేక పోతున్నారని.. మెరుగైన సమాజం కోసం ఈ విధానంలో మార్పు రావాలని రాష్ట్రపతి
 -మిగతా 2 లో



కాంగ్రెస్ కొరివితో తల గోక్కుంటోంది

- హైద్రా కూల్చివేతల్లో అంతా హిందూ బాధితులే
- కేంద్రమంత్రి బండి సంచ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్,
 చెరువుల్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫోకస్ పెట్టిన హైద్రా జెట్ స్పీడులో కూల్చివేతలు చేపట్టింది. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాల్లో పేదలకు చెందిన నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసింది. దీంతో హైద్రాపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా హైద్రా కూల్చివేతలపై కేంద్రమంత్రి బండి సంచ్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. హైద్రా తీరుపై కేంద్ర మంత్రి న్యాయంగా పాట పాడి వినిపించారు. 'పారాణి ఇంకా ఆరలేదు. తోరణాల కల వాదనేలేదు అంటూ పాట పాడి సెటైర్లు విసిరారు. ఇప్పటి వరకు జరిగిన కూల్చి వేతలన్నీ హిందువులవే అంటూ సెన్సేషనల్ కామెంట్స్ చేశారు. ముస్లింలకు సంబంధించిన
 -మిగతా 2 లో

జర్నలిస్టుల నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



తరంగాలు/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి: పర్వతగిరి మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయం ఆవరణలో కొల్లూరి నాగరాజు అధ్యక్షతన జర్నలిస్టుల సమావేశం నిర్వహించ నైనది...

పర్యాటక ప్రాంతంగా ఖమ్మం ఖల్లా అభివృద్ధి

పర్యాటక శాఖ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ ఎం.డి. ప్రకాశ్ రెడ్డి



తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం: ఖిల్లా పైకి వెళ్తేమందుకు ఏర్పాటు చేయనున్న రోప్ వే జాఫర్ బావితో ఖమ్మం ఖిల్లా పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని పర్యాటక శాఖ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ ఎం.డి. ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు...

భగత్ సింగ్ 117వ జయంతి



తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి: అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య (ఎఐఎఫ్డీవై), అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర విద్యార్థి సమాఖ్య (ఎఐఎఫ్డీఎస్) నల్లగొండ జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 117వ జయంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ మండలం యార్డర్ వల్లిలో ఘనంగా నివాళులర్పించారు...

ఇచ్చిన హామీలను అమలు జరపడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విఫలం



-బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యంగ హక్కులను కాలరాస్తు ప్రజల మధ్య ఐక్యతను విచ్చిన్నం చేసే కుట్రలు చేస్తున్నది. -రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైద్రా పేరుతో ఇచ్చిన హామీలను గాలికి వదిలేసింది. -తక్షణమే రూ:2 లక్షల రుణమాఫి చెయ్యాలి.

తరంగాలు ప్రతినిధి/చెన్నూర్ సిపిఎం చెన్నూర్ ఏరియా మహాసభ కావేరి రవి, బోండ్ల సరిత అధ్యక్షతన చెన్నూర్ లో జరిగింది.



ప్రాంతంలో కుల వివక్షత కొనసాగుతుంది. రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడుస్తున్నా బీజేపీ వైఖరిని ఎండగట్టాలి. చెన్నూర్, భీమరం, కోటపల్లి అనంతరం చెన్నూర్ ఏరియా కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. కార్యదర్శిగా బోండ్లకి చండు, కమిటీ సభ్యులు కావేరి రవి, బోండ్ల సరిత, సిడం సమ్మక్క, కరీంబి, ఆత్రం శ్రావణ్ కుమార్, రాతిపల్లి సగేష్, నాగజ్యోతి, ఉమారాణి, జే.మరయ్య, పేదం పద్మ, తదితరులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు...

ప్రభుత్వ పాఠశాలకు జాయ్ ఆలూకాన్ భారీ విరాళం



కూకట్ పల్లి తరంగాలు: ప్రభుత్వ పాఠశాలకు జోన్ అలూకాన్ జ్యూవెల్లర్ల సంస్థ భారీగా వస్తు సామగ్రి అందించారు. శనివారం ఎల్లమ్మబండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సంస్థ మేనేజర్ ఫిన్ వర్గ్స్, షోర్ మేనేజర్ నితీన్ కలిసి విద్యార్థులు కూర్చోవడానికి అవసరమైన కార్టొట్టు, కుర్చీలు సౌండ్ సిస్టమ్స్ బాక్సులు, ట్యాబ్లెట్ బోర్డులు ఆరు తరగతి గదుల కిటికీలకు మస్టియో మెష్ లు సుమారు 2,10,300.00 విలువగల వస్తువులు విరాళంగా అందించారు...

సిపి సునీల్ దత్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన తుమ్మల యుగంధర్

-ఖమ్మంలో పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ పై సుదీర్ఘ చర్చ

తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం: రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ సి పి సునీల్ దత్ ని శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తుమ్మల యుగంధర్ మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం పట్టణంలో నానాటికి పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ రద్దీని నియంత్రించే అంశంపై ఖమ్మం ట్రాఫిక్ ఎసిపి శ్రీనివాసులు, లా అండ్ ఆర్డర్ ఎసిపి రమణ మూర్తి, ట్రాఫిక్ సిఐ మొహన బాబు తో కలిసి చర్చించారు...

గ్రామపంచాయతీలో ఏకాంక్ష బ్రక్స్ తయారీ చేపట్టాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్.

తరంగాలు/భద్రాద్రి/ప్రతినిధి/ స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ గ్రామీన్, స్వచ్ఛ హి సేవ -2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఏకాంక్ష బ్రక్స్ తయారీ చేపట్టాలి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు...

విద్యార్థింగ సమస్యలపై భగత్ సింగ్ స్మార్తిక ఉద్యమించాలి

-ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర మాజీ నాయకులు కర్ర బిక్షపతి



తరంగాలు /హన్మకొండ ప్రతినిధి: ఏఐఎస్ఎఫ్ హనుమకొండ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో బాలసముద్రం జిల్లా కార్యాలయంలో షాహిద్ భగత్ సింగ్ 117వ జయంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏఐఎస్ఎఫ్ మాజీ రాష్ట్ర నాయకులు కర్ర బిక్షపతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై నివాళులర్పించి భగత్ సింగ్ స్మార్తిక విద్యార్థింగ సమస్యలపై ఉద్యమించాలని విద్యార్థుల్లోకానికీ పిలుపునిచ్చారు...

వరంగల్ జిల్లా టీఎన్టీవోస్ ఆధ్వర్యంలో ఎంజీఎం సూపర్ టెంట్ కి ఘన సన్మానం



తరంగాలు /హన్మకొండ ప్రతినిధి: వరంగల్ జిల్లా టీఎన్టీవోస్ అధ్యక్షుడు గజ్జల రామ్ కిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల ఎంజీఎం సూపర్ టెంట్ గా పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు చేపట్టిన డాక్టర్ బిలుక మురళిని శాలువా, డాక్టేర్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా టీఎన్టీవోస్ అధ్యక్షులు గజ్జల రామ్ కిషన్ మాట్లాడుతూ ఉత్తర తెలంగాణ కు పెద్దదిక్కుగా ఉన్న ఎంజీఎం ఆసుపత్రి లో అందరి సహకారంతో పేదలకు వైద్య సదుపాయాలు అందించడంలో సహకరిస్తామని ఆదేవిధంగా ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కూడా సూపర్ టెంట్ చొరవ తీసుకోవాలని ఆకాంక్షించారు...

వేరే కోణంలో చూడొద్దు ప్లీజ్..

డేటింగ్ యాప్ లో సెలబ్రిటీల పేర్లు ప్రస్తుతం బీటాన్ లో చర్చనీయాంశం అయ్యింది. ఈ పేర్లలో బాలీవుడ్ భామ ఊర్వశీ రాతేలా పేరు కూడా ఉండటంతో.. ఈ వ్యవహారంపై ఊర్వశీ స్పందించింది. 'కేవలం మేం మాట్లాడుకోవడం కోసమే ఈ యాప్ లో లాగిన్ అయ్యాం. ఇందులో నాతోపాటు హృతిక్, ఆదిత్యరాయ్.. ఇలా చాలామంది పేర్లున్నాయి. సమయం దొరికినప్పుడల్లా ఈ యాప్ ద్వారా మాట్లాడుకుంటూ ఉంటాం. లీజర్ టైమ్ లో ఒకరికొకరం రిక్వెస్టులు పెట్టుకుంటాం. దయచేసి దీన్ని వేరే కోణంలో చూడొద్దు. ప్లీజ్..' అంటూ రిక్వెస్ట్ చేసింది ఊర్వశీ రాతేలా. ప్రస్తుతం ఈ అందాలభామ టాలీవుడ్ లో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. బాలకృష్ణ హీరోగా కేఎస్ రవీంద్ర(బాబీ) దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న చిత్రంలో ఊర్వశీ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. ఈ సినిమా గురించి ఇటీవల మాట్లాడుతూ 'బలమైన కథతో రూపొందుతోన్న చిత్రమిది. ఇందులో నా పాత్ర కొత్తగా ఉంటుంది. బాలయ్యసారితో కలిసి పనిచేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఆయన గొప్ప నటుడు మాత్రమే కాదు, మంచి వ్యక్తి కూడా. టాలీవుడ్ వాతావరణం నాకెంతో నచ్చింది. ఇక్కడ మరిన్ని సినిమాలు చేయాలని ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది ఊర్వశీ రాతేలా.



దేవరలో జాన్వీ నటనకు బాయ్ ఫ్రెండ్ ఫిదా

ఎన్టీఆర్- జాన్వీకపూర్ జంటగా నటించిన చిత్రం 'దేవర' శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది. తాజాగా దీనిని జాన్వీకపూర్ బాయ్ ఫ్రెండ్ శిఖర్ పహరియా వీక్షించారు. జాన్వీ యాక్టింగ్ కు ఆయన ఫిదా అయ్యారు. ఆమె స్ట్రీట్ ప్రజెన్స్ కు మైమరిచిపోయారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ 'దేవర' నుంచి జాన్వీకపూర్ ఫాటో షేర్ చేసిన ఆయన.. 'నేనేమైనా కలలో ఉన్నానా?' అని కామెంట్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఇది నెటిజన్ల దృష్టిని బాగా ఆకర్షిస్తోంది. మీ రిలేషన్ గురించి త్వరగా అనాన్స్ చేయండి అంటూ పలువురు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం సుశీల్ కుమార్ పిండే మనవడు శిఖర్ తో జాన్వీ డేటింగ్ లో ఉన్నట్లు ఎంతోకాలంగా ప్రచారం జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. బీటాన్ లో జరిగే పార్టీలు, తిరుమలకు కలిసి వెళ్లి రావడంతో ఈ ప్రచారం జోరందుకుంది. 'మైదాన్' ప్రమాంషన్స్ లో అతడి నిక్ నేమ్ తో కూడిన నెక్లెస్సు జాన్వీ ధరించడంతో ఆ వార్తలకు బలం చేకూరినట్టింది. 'కాఫీ విత్ కరెంట్' కార్యక్రమంలో.. 'మీ స్పీడ్ డయిల్ లిస్ట్ లో ఎవరి సంబంధం ఉంటాయి?' అని హాస్ట్ ప్రశ్నించగా తన తండ్రి, చెల్లి, శిఖర్ పేరు చెప్పారు జాన్వీ. షోలో ఆమె ఆ పేరు చెప్పడంతో వీరిద్దరి మధ్య మంచి రిలేషన్ ఉందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తంచేశారు. 'దేవర' విషయానికి వస్తే.. ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ తెరకెక్కించిన యాక్షన్ డ్రామా ఇది. జాన్వీకపూర్ కథానాయిక. ఇందులో ఆమె తంగం పాత్రలో కనిపించారు. సైఫ్ అలీఖాన్



బిజీగా ఉండటం ఎలా? అని సైపల్ క్లాసులు తీసుకోవడానికి ఖాళీ చేసుకోవడం ఎలాగో తెలియక సతమతమవుతున్నారు మేడమ్ త్రిష. అంత బిజీగా ఉన్నారామె. ఒక స్టార్ తో ఒక సినిమా చేయడానికి హీరోయిన్లు కలలు కంటున్న ఈ సమయంలో ఒకే స్టార్ తో రెండు మూడు సినిమాలు చేస్తూ దూసుకుపోతున్నారు. ఆమె ఫిలోగ్రఫీ లిస్టు చూసిన వారికి కళ్లు తిరిగినంత వసవుతోంది.. 20 ఏళ్లకు ముందు ఓ అమ్మాయి అందంగా ఉండటం అది సహజం అనుకోవచ్చు. 20 ఏళ్లుగా అందంగా కనిపిస్తోందంటే మెయింటెనెన్స్ అనుకోవచ్చు. కానీ 20 ఏళ్ల తర్వాత 20 ఏళ్ల అమ్మాయిలకు కూడా పోటీ ఇస్తోందంటే.. ఆమె తెచ్చుకున్న వరం అనుకోవాలి. ఆమె చేస్తున్న హార్డ్ వర్క్ అనుకోవాలి అంటూ త్రిష గురించి విజయ్ చెప్పిన మాటలు అక్షర సత్యాలంటున్నారు అభిమానులు. విజయ్ తో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల్లో కనిపిస్తున్నారని త్రిష, జస్ట్ విజయ్ తోనే కాదు, అజిత్ హీరోగా నటిస్తున్న రెండు సినిమాల్లోనూ ఆమె నాయిక. విదాముయర్ని, గుడ్ బ్యాడ్ అగ్నీలో అజిత్ పక్కన ఆమె ఎలా ఉంటారోనని ఊహించుకుంటున్నారు ఫ్యాన్స్. తమిళంలోనే కాదు.. మలయాళంలోనూ చేతినిండా సినిమాలున్నాయి సౌత్ క్లీన్ త్రిషకి. పొన్నియన్ సెల్వన్ తర్వాత మణిరత్నం కాంపౌండ్ లో చేస్తున్న ధగ్గలైఫ్ కోసం ఆడియన్స్ తో పాటు ఆమె కూడా ఇష్టంగానే వెయిట్ చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే ఈ భామ ఇప్పుడు తన లేటెస్ట్ ప్రాజెక్టుల గురించి కూడా బ్యాక్ టు బ్యాక్ షేర్ చేస్తున్నారు.

వరుస సినిమాలతో క్షణం తీరిక లేదంటున్న సౌత్ క్లీన్ త్రిష



ధూమ్ 4'లో విలన్ గా రణ్ బీర్ కపూర్.?

బాలీవుడ్ బ్లాక్ బస్టర్ ప్రాంచైజీ ధూమ్ 4 సినిమాకు విలన్ లు దొరికినట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే ధూమ్ ప్రాంచైజీలో మూడు సినిమాలు రాగా.. బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్నాయి. అయితే నాలుగో పార్ట్ ఎప్పుడు వస్తుందా అని ప్రేక్షకులు ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈ మూవీకి సంబంధించి సాలిడ్ అప్ డేట్ వచ్చింది. ఇన్ని రోజులు ధూమ్ 4 సినిమాలో విలన్ గా కోలీవుడ్ నటుడు సూర్య నటించబోతున్నట్లు వార్తలు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ వార్తలకు చెక్ పెడుతూ.. బాలీవుడ్ నుంచి క్రేజీ కాంటో బయటకు వచ్చింది. ఈ సినిమాలో విలన్ గా బాలీవుడ్ బాద్ షా షాన్ షా పాటు రణ్ బీర్ కపూర్ నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్ కు సంబంధించి ఆదిత్య చోప్రా రణ్ బీర్ కపూర్ ను సంప్రదించగా.. రణ్ బీర్ ఓకే చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే ఫ్యాన్స్ పండగా అని చెప్పుకోవచ్చు. యానిమల్ తర్వాత మళ్లీ అలాంటి పవర్ ఫుల్ రోల్ లో రణ్ బీర్ కనిపించబోతున్నాడు. మరోవైపు షాన్ షా కూడా నటించబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఇప్పటివరకు ధూమ్ ప్రాంచైజీ నుంచి మూడు సినిమాలు రాగా మూడు సినిమాలు బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్నాయి. ఇక ఈ సినిమాలల్లో హీరోల కంటే విలన్ లకు ఎక్కువ ఇంపార్టెన్స్ ఉంటున్న విషయం తెలిసింది. ఫస్ట్ పార్ట్ లో జాన్ అబ్రహం విలన్ గా నటించగా.. ధూమ్ 2లో హృతిక్ రోషన్ విలన్ గా నటించి మెప్పించారు. ఒక ధర్మ్ పార్ట్ లో అయితే బాలీవుడ్ మిస్టర్ ఫర్ ఫెక్ట్ ఆమీర్ ఖాన్ నటించి రూ.500 కోట్లకు పనుళ్లు సాధించాడు. అయితే ఈ మూడు పార్ట్ లలో అభిషేక్ బచ్చన్ హీరోగా నటించి అలరించాడు. యమ్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ బ్యానర్ లో రాబోతున్న ఈ సినిమాకు కూడా ఫస్ట్ మూడు పార్ట్ లకు కథను అందించిన ఆదిత్య చోప్రానే 'ధూమ్ 4'కు కూడా కథను అందించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

తొలిరోజే దేవర కలెక్షన్లు హిట్లు



ఆర్ ఆర్ ఆర్ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత నందమూరి తారక రామారావు హీరోగా వచ్చిన చిత్రం దేవర. సోలో హీరోగా ఎన్టీఆర్ నుంచి ఆరోళ్ల తర్వాత వచ్చిన సినిమా.. ఎన్టీఆర్ ద్విపాత్రాభినయం చేసిన నాలుగో సినిమా.. ఎన్టీఆర్- కొరటాల కాంబినేషన్ లో వచ్చిన రెండో సినిమా.. శ్రీదేవి కుమార్తె జాన్వీ కపూర్ తెలుగు తెరకు పరిచయమైన సినిమా.. ఓవర్సీస్ లో ప్రీ సెలెక్ట్ అత్యంత వేగంగా మిలియన్ డాలర్ల క్లబ్ లో చేరిన తొలి సినిమా.. ఇలా ఎన్నో ప్రత్యేకతలు, భారీ అంచనాలు మధ్య ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'దేవర' మొదటిరోజే బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్లు సునామా సృష్టించింది. వరల్డ్ వైడ్ గా ఫస్ట్ రోజే రూ. 172 కోట్ల కలెక్షన్లు రాబట్టింది ఈ చిత్రం. దీంతో ప్రభాస్ ఆదిపురుష్ పేరిటా ఉన్న (రూ.140 కోట్లు) రికార్డును బద్దలు కొట్టింది. ఇకపోతే ఎన్టీఆర్ తెరీర్ లో ఇది హైయెస్ట్ కలెక్షన్లు అని చెప్పుకోవచ్చు. ఇక రానున్న రెండు రోజులు వీకెండ్ తో పాటు దసరా సెలవులు వస్తుండటంతో ఈ సినిమా కలెక్షన్లు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది. ఇక డే1 అత్యధిక కలెక్షన్లు సాధించిన సినిమాలలో చూసుకుంటే దేవర ఐదో స్థానంలో ఉంది. రూ. 223 కోట్లతో ఆర్ ఆర్ ఆర్ మొదటి స్థానంలో ఉండగా.. రెండో స్థానంలో బాహుబలి (రూ.217 కోట్లు) మూడో స్థానంలో కల్కి (రూ.180 కోట్లు) నాలుగో స్థానంలో సలార్ (రూ.178 కోట్లు) ఉన్నాయి.